2%,

HOOYY <<ﬂeTCKMM can «PapgocTtb»
[onotoBa J1.I'.

E ‘%"‘?\::mq

MATEMATUKA




MeHblle PaBHo 6onbule
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Kakux npeamertos 6onblie? Kak 3T0 MOXKHO y3HaTb?
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«3anoMHHM U NOBTOPU»

Urpa Ha pa3BuTUe BHUMaHUS
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A, Tenepb Ha CBOEM NnnUcCTe No
NaMATU BbISTOXXU UM HApPUCYW

npegbiayLwmn y3op us
reomMeTpunyeckux cdouryp

o
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[TogBWXXHasA urpa
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¢ FASBHBANRIAZ ATPA )
§ |  [eTu nog My3biKy

§ cBOOOAOHO ABUraloTCH,
TaHUYHOT, My3blKa
ocTaHaBNnMBaeTCcs, AeTu
3amMupalor.

* NMpuHumasn cpurypy,
KOTOopasi HapucoBaHa Ha
KapTouKe.
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